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Opis dzialania rygia drzwi gilotynowych uzywanych do matych

dzwigdw tovarowych o udiwi

gu do 1001{60
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Krzywka metalowa 1/sztywno zwigzana » kabina/przy dojzdzaniu
przystanku wywiers nacisk na rolke gumowa

kabiny do poziomy

2 zwigzang z déwis
kierunlu WEKazaaym
P.B dzwignia odcig

Unoszac zérng polowe drzwi

géry,opuszczamy je

dolna poiowe drzwi do doiu
8, ktora nacisltajge na rolke 9 diwigni 10 povoduje jej obrét
dookola p.C w kierurkuy wskazanym na Pys. i drugim ramieniem

wyigeza kontalkt: 11 przeryw
obwodzie prady nastepuje n
°© 5 mm/rozsuniecie s

Yrzy odieidzaniy kabiny/po
5 cofa rypiel 4/wraz gz diwignig 3/ w kirunku zderzaka i2

ryslujac dolng i

113 3 powodujge JeJ obrét deokols Pe
ta rysucku.Jednoczednic drugim kot vem -
g3 rygiel 4 pokonujae opbr Sprezyny 5,

ajac obwéd pradu sterow,
a2 drodze opuszezenia dolnej notowy
iz obu czefci drzwi o Max,10 mm/

4w

6/dziaajac r¢kg na ragczke 7/ do

dnoczesnie/za pomoca ukladu k4r i linek/

Wraz z zamocowang do nich listws

Przerwa w

Uprzednim zsunjigciy drzwi/spryzyna

zorng polowe drzwi,

W przypadku g2dyby po edjechaniuy kabiny rygiel 4 nie zaryylowal
drzwi/rygiel moze si¢ oprzeé o powicrzchnig ¢zoiowg zderzaka
przy niezupeinyn dgmknigciy drzwi/.podezas cweniualneso ich

otwierania rypiel 4 od naciskiem sprezvny
o P p\.’

5 wpadnie w wycigcie

zderzalka i uniemozliwi ich calkowite utwarcie/max.szczelina 35mm,/
za$ dolna polowa drzwi opuszczajac sig w dé: i dzialajac na dsuwie

obwdéd prady Sterowego w kontakcie 11,

Cheac umozlivié Jazde kahiny nalezy drzwi powtérnie donknad,

a
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Nazwisko Podpis Data Zakiady
Konstruowa? 5[‘—0/‘(0”5/\'{. Urzadzeri
— z Dzwi ych
Kreslit 79/95 22Uk <"‘b‘:“§(¢u€ 9460 Biuro “ﬂ‘iﬁﬁﬁﬁcgme
Sprawdzi} 5(’1’3’/(0[73/? }6{9/( I 74 Warszawa
Nazwa zespoly Skafa 710 (12/}
Nazwa rysunku urzwg g’léfynawe = 5
IS —_Imalego dzwigu Jowdrowego o LGt
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